证券代码: 000948 证券简称: 南天信息 公告编号: 2015-065

云南南天电子信息产业股份有限公司关于处置资产暨关联交易进展公告

本公司及其董事保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次交易概述

云南南天电子信息产业股份有限公司(以下简称"公司")为充分盘活资产,取得资产收益的同时补充周转用流动资金,支持全资子公司广州南天电脑系统有限公司(以下简称:"广州南天")架构调整及各项业务的专业化调整,本公司决定以中介机构中和资产评估有限公司评估结果6,648.26万元作为确定交易价格的依据公开挂牌出售广州南天位于广州市天河区建工路1号3层、6层共计3,302.66㎡房产。公司接到控股股东南天电子信息产业集团公司(以下简称"南天集团")通知,在公司公开挂牌处置上述房产期间,南天集团有意向受让公司此次处置的房产,最终受让方根据公开挂牌规则确定。因南天集团为公司控股股东,若经过公开挂牌最终受让方确定为南天集团,则该交易构成关联交易。

上述事项已经本公司第六届董事会第十五次会议及 2015 年第三次临时股东大会审议通过。具体内容详见本公司于 2015 年 8 月 22 日在《证券时报》、《中国证券报》及巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)上披露的《关于处置本公司资产的公告》(2015-046)、《关于处置本公司资产可能涉及关联交易的公告》(2015-047)。

二、本次交易进展情况

本次资产处置暨可能涉及关联交易事项经公司 2015 年第三次临时股东大会审议通过后,广州南天在产权交易所公开挂牌出售上述房产,挂牌价格为中和资产评估有限公司评估值 6,648,26 万元。

广州南天上述房产在产权交易所挂牌期满后,根据公开挂牌规则,广州南天与南天集团已于2015年11月17日在产权交易所签署了《产权交易合同》,转让价格为公开挂牌价6,648.26万元。截止目前,广州南天已全额收到上述转让款6,648.26万元。

三、本次交易目的和对公司的影响

公司处置上述资产的目的是为了充分盘活资产,取得资产收益的同时补充周转用流动资金,支持子公司广州南天架构调整及各项业务的专业化调整。本次处置的房产主要用于出租,因此房产的处置不会影响公司的正常生产经营活动。

本次关联交易的相关内容符合《公司法》、《证券法》和《深圳证券交易所股票上市规则》的规定,符合公司发展战略,关联交易遵循了"公平、公正、公允"的原则,未损害公司及股东,特别是中小股东的利益。

南天集团将尽快完成房产过户事宜,公司除承担协助办理过户手续责任外不承担其他任何因素导致的风险。

四、备查文件

广州南天电脑系统有限公司与南天电子信息产业集团公司签署的《产权交易合同》。



特此公告。

云南南天电子信息产业股份有限公司

董 事 会

二0一五年十一月十九日

